<N 1777]
“ MbI IBHKEMCA BIIEPE]I BMECTE C BAMH

KATAJIOT 3AITACHBIX
YJACTEHA

OBOPOTHBIE TTIOJTYHABECHBIE TTYTHU
HA OJIHOM OTIOPHOM KOJIECE

o e & e . N
WP i T R Ta= S e - ¥

Gregoire —Besson (France)
Telephone 33241647267
Fax 33241646773

E.mAIL : Contactfr@gregoire-besson . fr

Page 1 20/02/2006




OIJIABJIEHUE

HaumMeHnoBanue cxemsl No
CXEMBI
TPABEPCA 3-4
KOPOBKA IEPEBOPAUYNBAHUS IOJIYHABECHOI'O | 5-6-7-8
IUIYTA
NEPKATEJIb IIECTEPHU 0-10
INTAHI'A CTABMJIM3ALIMN 11-12
KECCOH CTAHJIAPTHBIN 13-14
PBIYAT PEI'YJIMPOBKHU YIJIA KOJIECA 15-16
HABECKA U OIIOPA KOJIECA - CHCTEMA 17-18
YIIPABJIEHUS
KOJIECA U CTYIUILIbI 19-20
MNOJAKJIOUEHUE T'HPABJIUKH " 6-XOJOBOE" 21-22
3ALIIMTA OTBOJHAS "B" CPE3HBIMH BOJITAMHU 23-24
KOPITYCA TA, OTBAJI BUHTOBOM H8 25-26
NPEAILTYKHUKOB 27-28

Page 2

20/02/2006



IHOJIYHABECHBIE IVIYI'U SP9— SPF9 - SPL9

TPABEPCA

20/02/2006

Page 3



INOJIYHABECHBIE IIJIYT'U SP9 — SPF9 — SPL 9
TpaBepca

I1os3. O06o3HaueHne Ne xaTtanora
C nosiops 1997 r.
2 ITAJIELL BeprukanbHbiii kKapaana (250, i 605 mm) 122.128
1 ITPOKJIAJIKA mansua (&2 30x70 tommy.10 Mm) 122.106
11 ' AMKA cronop H M30x200 VJ.335
12 HITIJIMHT «kaunc» & 6 VL.101
8 BOJIT H M12x22 V1.2433
4 TPABEPCA 122 162
3 ITAJIELL cuenku TpeTheii Touku & Ne 2 u Ne 3 (2 35 m1.235 122.154
MM
)
13 IITIJINMHT «kmunc» & 10 VL.103
9 BOJIT H M8x90 V1.2714
7 ITAJIEL] 1420218
6 XOMYT nBoiinoii 2x16 B cOope 122.358
10 I'AUKA H M8 VJ.320

Page 4 20/02/2006




KOPOBKA IIEPEBOPAYNBAHUA
HOJYHABECHOI'O II/IYT' A

Page 5 20/02/2006



KOPOBKA IIEPEBOPAYNBAHUA IIOJTYHABECHOI'O IINIYT'A

Juer 1/2 Hosas monean ¢ 05/2000
Io3. Ne O0o3HaueHune
KaTaJIora

1 122253 OCb noxacrasku SP
2 122369 ITAJIELL 6iokupoBkH B TpancnoptHoM nosnoxkeHnn SP9 (& 30 11.310)
3 122249 OCb 6;10kMpoBOYHOM CKOOBI SP
4 1223158 OCb nommmnuuka /mepenok SP
5 122250 OCb 'OPU30OHTAJIbHASI cBapnast / Kapnan SP9 110°
6 122128 OCb BEPTUKAJIbHASI cBapuas / Kapnan SP9 110°
7 1291306 BTYJIKA kommno3ut 40x48 n,1.40
8 122246 BTVYIJIKA nepmarnun 50x55 ni1. 40
9 1223156 BTVYJIKA mactmaccosas mectepan SP (NM ¢ 05/2000)
10 1223162 INOJICTABKA SPIIJIYT'A 1m60 (NM ¢ 05/2000)

1223163 IMNOJACTABKA SPIUIYT'A 1m70-1m80 (NM ¢ 05/2000)
11 122375 Kavaromasicst miurta nepeaka SP (NM ¢ 05/2000)
12 1223152V KOPOBKA nepesopaunBanusi SP (NM ¢ 05/2000)
13 122273 CKOBA 6510kupOoBKH 3a1HsIsI, cBapHasi SP
14 122373 CKOBA 6510kupoBku nepeassis SP9
15 1223164 ITAJIEL] noncraBku SP
16 122292 ITAJIEL] cko0bl, cBapHOit SP
18 122370 KAPJIAH 110° (¢ ObICTpOM3HAIIMBAIOIIMMHUCS JETAJISIMU)

122371 KAPJIAH SP 110° Ge3 neranei
19 122364 KJIATTAH napanror "hawe" 3/4
21 122256 PEMKA SP mupuna 100 Mm
22 V J626 I'AMKA H M30 BoponeHHast
23 V.J322 I’ AMKA cronopras MH M 12 x 175
24 VJ331 I'AVIKA cronopnas MH M 24 x 300

Page 6 20/02/2006




KOPOBKA IIEPEBOPAYNBAHUA
HOJIYHABECHOI'O IIVIYT'A

Page 7 20/02/2006



KOPOBKA INIEPEBOPAYUBAHUIS ITOJITYHABECHOI'O IIYT A
Juer 2/2

Hosas mogean ¢ 05/2000

ITo3. | Ne karajora | O06o03Ha4YeHue

25 | VI35 | TAMKA cronopsas MH M 30 x 200

26 122251 HAIIDA nepennsis

27 1223157 [MOAIIITHUK nanpasnsiroumii peiiku (NM ¢ 05/2000)
28 VL001 IITIJIMHT bBera 3 onuHKOBaHHBIN

29 V0L101 IITIJIMHT "kaunc” 6

30 VL0413 IITJIMHT PA3BOJIHOM V 6x45

31 VL414 IITIMHT PA3BOJIHOM V 6x50

32 VL214 IOTIJIMHT ruGkuii Toncteiii 6x40

33 VM203 TABOTHHUIIA uzornyras 90° M8x125

34 VM201 TABOTHMUILIA npsimas M8x125

35 1223118 KOMIUIEKT KOJIELL nopruns & 150 minp.107 MM
36 1223117 [MOPILIEHb SP mmpuna 107 mm & 150

37 122224 IMPYXXMHA Ne 12 6uic 6J0KMPOBKH B TPAHCTIOPTHOM IOJIOKEHUH
38 VK510 ITPOKJIA JIKA mnockast cpeansist MU24

39 122106 ITPOKJIAJIKA nnockas cnenmanbaas 30.5x70x10

40 122295 IMTPOKJIAJIKA mockas crienmranbHas 50.5x82x2

41 1223116 I'MAPOLMJIMH/P SP 12 otBepctuii , 111.570 & 150
42 V14824 BOJIT CHc M16x40 8.8 Illar 200

43 V14912 BOJIT FHc M8x20 llar 125

44 V12433 BOJIT H xounueckuiit M12x22 11.36

45 V12904 BOJIT H M12x30 pe3r06a/30 Z 8.8

46 V13401 BOJIT H M22x40 pe3nba/25 Z 8.8

47 V13506 BOJIT H M24x120 pe3nba/54 Z 8.8

48 V13515 BOJIT H M24x170 pe3p6a/36 Z 10.9

49 V14701 BOJIT H M30x160 nonHocThio ¢ pe3sdoii Z 10.9

Page 8 20/02/2006




HAEP/KATEJIb HIECTEPHHU




JEPKATEJIb LHIECTEPHMU /SPB9 ( NM 05/2000

Hosast mogeas ¢ 05/2000

Ios. Ne Oo6o3HauyeHune
KaTaJIora
1 122288 OCb nanpagsitoniasi cmeneHus: SP9
2 122331 OCb napy»xHas peruara cmenieHust rujp. SP9
3 122326 OCb BHYTpeHHsis AeprkaTelis mectepHu SP9
4 122332 Bryska HapysxH. ocu/pbiuara cMereHus ruap. SP9
5 122231 Brynka miactmaccoBas D93x86 J151.120 / nepxkarels mectepHu
6 122334 PrIuar cMeleHnss MeXaHUIeCKUN
7 122325 3ammTHas KpBIIKa JepkaTesis mectepHu SP9
8 122284 Hanpasasitomuii kBaapaT cMenieHus: SP9
9 |VJ335 ' AMKA cronop MH M 30x200
13 | VM 201 TABOTHUMIA npsimast M8x125
15 | 1223155 INECTEPHS SP  J1n.133 mm (HM ¢ 05/2000)
16 | 122283 ITPOKJIAJIKA nanpasnstonias cmenieHus: SP9
17 | VK504 ITPOKJIAIKA muockas cpenusis MU12
19 | 122374 JEPXXATEJIb IIECTEPHU SP9 (HM c 05/2000)
21 | VI 2433 BOJIT H M12x22 xoHuueckuii, 11.36
22 | VI 2901 BOJIT H M12x16, pe3pba/ 16 Z 8.8
23 | 122265 BOJIT H M27x60 menkuii miar Z 10.9

Page 10 20/02/2006



IMMOJIYHABECHOM ILIYTT SP9
INITAHTA CTABWIN3AIIUU SP9

IMITanra
cra0uIn3aIuu

[IITanra
crabuiusanuu 3aad

Page 11 20/02/2006



MOJYHABECHOM ILIYT SP9
INTAHT'A CTABUJIN3AIIMU SP9

Io3. Qo0o3Hauenue Ne karaJjiora
9 | Ilranra cradbunuzanuu 3aad. J11.3068 mm mi1st EC:1000 1212 108
3 | HlTtanra crabunm3anuu [lepenn. 1171.968 mm (HM 05/2000) 1212 162
14 | Kirrou 36-46 11 moJTyHaBECHBIX 1212 166
1 |TAWKA cromop MH M 24x300 VJ1.331
12 | Py4dka GJIOKUPOBKU HOXKKHU 1112 424
13 | Kponmrelin HakugHOro Kitoya SP9 1212113
2 | bont H M24x140 pe3nba/ 60 Z 8.8 V1.3508
11 | bont H M24x170 pe3pba / 36 Z 10.9 V1.3515
4 T'mapasn. moadr 5/16 J11.1040 1212 126
10 | I'mapasn. muranr 5/16 J1;1.4560 | 1212133

Page 12 20/02/2006




KECCOH CTAHJIAPTHBIN 6-YIJIOBOMU - PBIYAT YIJIA KOJIECA

Page 13 20/02/2006



KECCOH CTAHJIAPTHBIN 6-YIJIOBOM - PBIYAT YIJIA KOJIECA

Io3. O0o3HaueHue Ne karasora
1 KECCOH cranpaptabii SPB9 4-nememnsiid 1000........ 6-yrioBoi 1212 114
KECCOH cranpaptabii SPB9 5-nemewnsiid 1000........ 6-yriaoBoi 1212115
KECCOH crangaptabeiii SPB9 6-nememnsiii 1000........ 6-yrioBoit 1212116
KECCOH cranpaptabii SPB9 7-nemewmnsiid 1000........ 6-yriioBoi 1212 117
KECCOH cranpaptabii SBP9 8-nemewnsiid 1000........ 6-yriaoBoi 1212118
KECCOH cranpaprabii SPB9 9-nememnsiii 1000........ 6-yriioBoi 1212 119
2 boatr FHC M8x12 10.9 Z V1.4902
3 [ImacTuHa M3HOCA MOIEIE JIEBAs 12.279
4 [1nacTuHa n3HOCa MOZIEJIb MpaBast 12.280
5 boat H M12x20 V1.2902
Bbont H M12x22 xonnyeckuii V1.2433
6 Ocb npuBoja Hanpasienus (I 30 J{in. 200 mm) 1.292.112
7 Ocb BHyTpeHHsis peryara (& 30 Jln. 170 Mm) 1.292.110
8 ["aiika cronop H M24 VJ331
9 Poiyar mexanuueckwuii yria koseca ( B coope cxema 446) 1.292.124
10 | [IpuBon HampaBiaeHUS 1.292.111
11 | Cronopuoe xob10 nojg & 93 VM303
12 | Brynka mictmaccoBas 3aadero nogmmnauka (& 93x86 J11.50 mm) 1.292.125
13 | IlogmmnHuK 3aJHUH 1.292.104
14 | Cma3zuuk npsimoit M8x125 VM201
15 | Bryaka cransHas & 40x44 J11.40 mm 1.231.103
16 | laiika cronop H M30x200 VJ335
17 | Inactuna keccona Manas koiseca (J880 mm) 1.292.101
18 | bont H M24x25010.9 Z V1.3533
19 | Bryska cranbnas & 30x34 J1;1.30 mm 198.231
20 | Ocb HapyxHas porvara (& 30 Jlii. 65 mm) 1.292.109
21 | IIpoknanka miiockas M12U VK504
22 | Ocp mapuupa 3aadero nogumnauka (& 40 Jln. 280 mm) 1.292.103
23 | bonr H M20x5510.9 Z 1.116.169
24 | I'atika ctonop H M20 V3327
25 | Yuounaurens crangaptabiii SP9 1000 1.212.124
26 | bost kpoHiTeitna pamibl ocBenienus (M20 crieruabHbIN) 1.291.128
27 | Inawunr "bera" & 3 VL.001
28 | [1nactuna kpaiiika keccona (Touy. 2 MM) 1.212.138

Page 14 20/02/2006



MOJYHABECHOM ILIYIT SPB9
PBIYAT PEI'YJIMPOBKH YIJIA KOJECA

Page 15 20/02/2006



MOJYHABECHOM ILIYIT SPB9
PBIYAT PEI'YJIUPOBKH YIJIA KOJIECA

ITo3. Oo0o3HauyeHHne Ne karasora
Poruar mexanunueckuil B cOope 1292 124
1 Cwmazunk 8x125 npsimoit VM 201
2 Pyuka mexanuueckoro peruara Jlj1. 270 mm 1116117
3 I"aiika cronop H M8 VJ 320
4 bont H M8x45 VI 2709
S5 | muat "Kmune" & 6 VL 101
6 | Cmaszuuk 8x125 yrnosoii 90° VM 203
7 boat BHYTp. phiyara (pe3pba M36 npasasi) 1292 106
8 ["aiika neHTpanbpHas ppryara 1292 105
9 boust HapyskH. peruara (pe3nba M36 jieBas) 1292 107

Page 16 20/02/2006




MOJYHABECHOM ILIYIT SPB9
HABECKA W OITIOPA KOJIECA - CHCTEMA YIOPABJEHUS

Page 17 20/02/2006



HNOJYHABECHOM ILIYI SPB9

HABECKA U OIIOPA KOJIECA - CUCTEMA VYIIPABJIEHUA

ITo3. O0o3HaueHue Ne kaTaJiora
1 I"aiika ctonop H M24 VJ331
2 [latyn ynpasaenus (60x20 1. 465 mm) 1292 113
3 boxr H M24x180 VI 3516
4 I"aiika cronop H M22 VJ 329
5 [Tpoknanka miockas M22U VK 509
6 PacnopHasi BTyjiKa IIaTYHOB YIPABJICHUs 1292114
7 [lapuup ynpasiaeHus 12 705
8 Inauat "kaune” & 10 VL 103
9 Preryar ynpasnenus 1292 115
10 [[lapHupHas BUiIKa 1292116
11 Ocb mapuupHoit Buiku (D 35 . 235 Mm) 12 355
12 [Tpoknanka miockast M12U VK 504
13 bosr H M12x20 V1 2902
14 bonr H M30x220 V| 3704
15 "aiika ctonop H M30 VJ334
16 I"aiika cronop HrxxH. MHB 27x200 VJ301
17 bonr H M27x60/45 10.9 Z mar 200 122 265
18 boat H M20x60 V1 3305
19 ["aiika cronop H M20 VJ 327
20 Crolika j1eBas onopsl Majoro koneca (och 3aau. J30) 1292145
21 [poxnaka ocu (&30x70 Tosr. 10 Mm) 122 106
22 [Mpoknaka pacnopH.Brysku omopsl (J 89, 5x50 tomir. 5 mm) 122104
23 IMoaumnuuk kounyeckuit 33210 (& 50x90x320) VN 33210
24 Omnopa KoJeca 1292117
25 Cwmasuuk 8x125 yriosoii 90° VM 203
26 VY nnunaurens cmazurka (M 10 BuyTp. /M8 HapyxH. 11.20 Mm) 12 738
27 boat rnyounsl (M30 1. 160 MM ¢ pyuKoif) 12122
28 Ocs onopsl koseca (& 50 - M30x200 11.325 mm) 12701
29 Brynka cranbHas 35x39 m1. 30 mm 1118817
30 [Tpoknanka nmiockas M27U VK 512
31 ["aiika ctonop H M27x200 VJ333
32 Cwmazunk 8x125 npsimoit VM 201
33 I'mnpoummuaap SE 85 C180 12.359
Hab6op xonen; SE 85 C180 12.357
34 Ityuep rosasiit BHyTp.12 + BHYTp. 3/8CO 122 316
35 IInanr rugpasi. ( CM. ITaHTy CTaOMIM3aTOpA )
36 3allMTHBIA KOXKYX TMAPOUMIMHAPA KOJeca 12361
37 Bbosnr H M30x180 V1 3702
38 Buika HenoaBmxHas 12362
39 Croiika npasas oopsl Majoro Kojueca 1.292.146
40 I"aiika cronop H M30x200 VJ.335
Page 18 20/02/2006




[MOJIVHABECHOU IIJIYTT SPB9
KOJIECA U CTYIIULIBI

Page 19 20/02/2006



HNOJYHABECHOM ILIYI _SPB9

KOJIECA 1 CTYIINIIBI
ITo3. Oo6o3Ha4yeHHne Ne karasora
1 I"aiika cronop. H M30x200 VJ.335
2 I[Mpoknaska ocu (Z30x70 Tosir. 10mm) 122.106
3 ["aiika kpyruas non kproukoBblid kioy KM0O8 M40x150 AM VJ.008
["aiika kpyrnas noa kproukoBbiit kiarou KM 10 M50x150 VJ.009
4 I[Mpoxknaaka cronop. MB0O8 J40x62 npopesnas AM VK.202
I[Mpoknanxa cronop. MB10 J50x 74 npopesHast VK203
5 IMpokiaska crynuibl Kojgeca AM (79 5x66x40 o, 7Mm) 12.760
ITpoknajaka cTynuibl 1 ornopa koseca (89 5x50 Tomr.5mm) 122.104
6 Konwio ynmoraurensnoe 66x80x9 AM 12.757
Konsuo "Hunoc" 50x87,5 1.292.150
7 [Moammnuauk kounueckuit 50x90x32 VN.33210
8 Ocb koseca (852 M50x150 M30x200 171.665 mm) 1.292.153
9 Cwmazunk 8x125 npsimoit VM.201
10 Konb1o ynmorautensHoe 42x72x8 AM 12.758
Konbiio ynnoraurenbHoe 52x75x12 1.292.151
11 Crynuna kojaeca AM (2100 11.495) 12.759
Crynuna kojeca AM (2112 n1.510) 1.292.152
BaumrHas Kpbinika crynuinl ($113x30 rosmnr.15 mm) 1.292.155
12 I nuneka xkoneca ¢ ravikoit M18x150 151.50 Mmm 12.708
["aiika mmuiepku koseca M18x150 ronas 198.376
13 Kouteco B coope 400/60 15.5 npoduns EL S Nokia 198.731
[Tokpeimika 1.292.165
Juck 12.755
Kamepa 12.756
Page 20 20/02/2006




MNOAKITIOYEHUE I'MIPABJIMKU " 6-XOJOBOE"

Page 21 20/02/2006



HNOJYHABECHOM ILIYI SPB9
HOAKJIOYEHUE T'NIPABJIMKH " 6-XOJIOBOE"

ITo3. O0o03HayeHHE Ne karayora
1 | lUlnanr rugpasia. 5/16 ni 650 mm 1.223.130
7 | Hlnanr rugpasi. 5/16 ao 3000 mm 122.338
8 | Orpannunrens aasienus VBQ 3/8 122.221
9 | lllnanr ruapasia. 5/16 xa 3000 mm 1.292.169

Page 22 20/02/2006




NOJYHABECHOM ILJIYI' SPB9
JAIIIUTA OTBOJAHAA "B" CPE3HBIMU BOJITAMU

Page 23 20/02/2006



MOJYHABECHOM ILIYT SPB9
SAIIIUTA OTBOJHAS "B" CPE3HBIMU BOJTAMMU

O0o3HaueHnune Ne karaJiora
I1o3.
1 boat H M24x240 ounHKoB.cTaib pe3bda/36mm B 1.118.358
2 ITpoknanka miockas M24U VK.510
3 I"aiika cronop. H M30x200 VJ.335
4 boxr H M16x40 kiacc 10.9 V1.310(
5. ["aiika cronop. H M16 VJ.324
6 ["aiika cronop. H M24 VJ.331
7 Kponmreiin 6-yriosoi 324 B9 (6e3 ocu BpalieHus) 1.118.373
8 bonr H M 16x40 V1.3106
9 ['psimunie GB 170 cranpaptHblii (Tpy6a 1u1.660 nuThIe CTSXKKH) 1.118.334
11 Ocsb noBopoTHas nepeasist cbemuas (M30 P45 11.88 mm) 1.118.370

Page 24 20/02/2006




KOPITYCA TA, OTBAJI
BUHTOBOM HS

Page 25 20/02/2006



KOPIIYCA TA, OTBAJI BUHTOBOM H8

KOPIIYC TA -V HS8

OKTSABPb 2000

Io O06o3HaueHue Homepa | katasor
3. a
JleBbiii | IlpaBblii
1 | HOX IJTYKHBIN DJIEPOH 173323 | 173324
2 OIIOPA uentpanpHas otBana H8 177329 | 173330
3 | BOJT KOHUYECKUM 1/2x39 12.9 Z V11103
4 | BOJIT TFCC M12x35 (raiika ctaHmapTHas) V11008
5 | BOJIT TFCC M12x45 (raiika cTaHaapTHasi) V11010
6 | KOHTPIIOJIEBASA IOCKA o6opotHas Ne3 st iemexa 177319
HEYCHJICHHOTO
7 | PACIIOPKA OTBAJIA H8-CV7; J1n.700 M20 177321
8 | PACIIOPKA OTBAJIA H8-H5-E7-CV7; J1n.520 M20 177320
9 |TAMKA H M20 BopoHeHHas Vv J617
10 | TAUKA H M22 onmHKoBaHHas VJ620
11 | lNaiika cromop. MH M 11 x 150 VJ338
12 | I'aiika cronop. MH M 14 x 150 VJ337
13 | l'aiika ctonop. MH M 14 x 200 VJ323
14 | I'aiika ctomop. MH M 18 x 150 V J326
15 | laiika ctomop. MH M 22 x 150 VJ330
16 | YT'OJIOK 3A/TH. H8 ET C| CBAPHOMU 177337 | 177338
17 | YI'OJIOK onopHbslii otBasia E7 178119 | 178120
18 | HOX mnnockuii EH 8 177427 | 177428
19 | JEMEX AA TA 16" ranbBanoo6paboTanHas crajb 177601 | 177602
20 | AOJIOTO cbemHoe 3 0TBepCTHSI 173331 | 173332
21 | IIpoknanka miockas crienpainbHas 18.5x38x4 173368
22 | I[IOJIEBAS IOCKA TA ob6paboTtaHHas 177323 | 177324
23 | [IATKA noneBoit nocku obopoTtHast Ne 3 172381
24 | TAT'A PET'YJIMPOBOYHAS otBeca M22 EP16 172350
25 | OTBAJI BunTOBOM H8 11eMeHTOBaHHbBIN- TPUILIEKC 177425 | 177426
26 | OTBAJI BuntoBoii H8 NM 6op 177435 | 177436
27 | bontr H M14x35 Pe3nba/34 Z 8.8 V13003
28 | bonrt H M18x54 menkwuit mar Z 10.9 173366
29 | bonrr H M18x89 menkwuii mar Z 10.9 173365
30 | bonr H M22x65 menkwuii mar Z 10.9 173367
31 | boar TFCC M14x40 C|.10.9 Illar 150 V11417
32 | boar TFE M11x35 CI.10.9 Illar 150 Z V11701
Page 26 20/02/2006



KOPITYCA B2,
OTBAJI
BUHTOBOMI H5




KOPITYCA B2, OTBAJI BUHTOBOM H5

KOPIIYC B2-V H5 OKTSBPb 2000
ITo Oobo3HaueHue Homepa | kaTaJsor
3. a
JleBbiii | IlpaBblit
1 HOX IUTYXXHbIN DJIEPOH 173323 | 173324
2 | Onopa oTBana 172421
3 | BOJIT KOHUYECKUN 1/2x39 12.9 Z HOX IUTYXKHbIN V11103
DJIEPOH
4 BOJIT KOHMYECKUI 1/2x35 12.9 Z VI 1102
7 | BOJT TFCC M12x35 (raiika cTaHaapTHasi) V11008
8 | BOJIT TFCC M12x45 (raiika ctaHgapTHasi) V11010
9 boatr TFCC M14x35 VI 1012
10 | bontr TFE M11x30 VI 1202
11 | boar TFE M11x35 VI 1203
12 | boar TFE M11x40 V11204
13 | boanr TFE M11x50 V1 1205
17 | KOHTPIIOJIEBAA HJOCKA o6opotnast Ne3 mjis nemexa 173388
HEYCHUJIEHHOTO
18 | TAMKA H M22 onuuKoBaHHas VJ620
19 |TAMKA H M14 VJ403
20 | I'aiika cronmop. MH M 18 x 150 V J326
21 | I'aiika cromop. MH M 22 x 150 VJ330
23 | JJIEMEX AA B2 16" ranpBanoo6paboTaHHas CTajlb 173613 | 173614
33 | IOJIOTO chemHOe 3 0OTBEpCTHS 173331 | 173332
35 | YanuHutenb otBana
36 | IIpoknazka riockas crnenuansHas 18.5x38x4 173368
37 | IIOJIEBAS IOCKA B2 173385 | 173386
38 | IIATKA nmoneBoit nocku obopotHas Ne 3 172381
39 | TSATI'A PEI'YJIMPOBOYHAS orBeca M22 EP16 172350
40 | bonr H M18x54 menkuii mar Z 10.9 173366
41 | bonrr H M18x89 menkuii mar Z 10.9 173365
42 | bontr H M22x65 menkuii mar Z 10.9 173367
43 | bonr HC M14x60 V115013
44 | lNonoca pe3nHoBas noaknago4vHas 173432
45 | Nopknapgka otBana H5 nnacTtmaccoBas 173396
46 | [Nogknagka oTBana BepxXHas 173430
47 | PACIIOPKA OTBAJIA 1g:610 M22 173467 | 173468
49 | HOX mnnockuit GB E5H 173475 | 173476
51 | OTBAJI BHHTOBOIi NS 1IEMEHTOBAHHbBIN- TPUILIEKC 173435 | 173436
Page 28 20/02/2006



HPEJAIITYKHUKOB

27 g%/! = /\Wzs
L

Page 29 20/02/2006



MOJYHABECHOM IIJIYIT SPSL9
OBOPYJIOBAHME NPEIILTYKHUKOB

Ios. Oobo3HayeHue Homepa | KaTanor
JleBbIii 2;'[paBbli/i
6 bonr H M14x200 V1.3017
7 laiika cronop. H M14 VJ.323
8 Onopa npeamnyxHuka (Boic. 285 Mm) 19.176
9 Bonr H M14x30 koHI1 320CTpEeHHBIN V1.2401
10 Croiika npeamnyxHuka cranaaptHas ( 40x20x330) 19.179
11 OcHoBaHME NPEIITY)KHUKA CTaHIapTHOE 19.181 19.182
13 OTBaJ NpearTy>KHUKa T pa3HOPOJIHBIX paboT 19.171 19.172
17 Jlemex mpenrny>KHUKa yCUIEHHBIN 19.113 19.114
23 bontr H M12x45 1097 V1.2909
24 l"aiika cronop. H M12 VJ.322
25 bontr H M16x50 10.9Z V1.3107
26 laiika cronop. H M16 VJ.324
27 bont TFE M11x30 (raiika ctanaaptHast M11) V1.1202
Page 30 20/02/2006




